

① $f_h(x) = xe^{-x} + hx$
 $x > 0; h \in \mathbb{R}$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} f_h(x) = \lim_{x \rightarrow +\infty} hx = \begin{cases} +\infty & \text{si } h > 0 \\ 0 & \text{si } h = 0 \\ -\infty & \text{si } h < 0 \end{cases} \quad \lim_{x \rightarrow +\infty} xe^{-x} = 0$$

(\mathcal{C}_h) asymptote à (\mathcal{C}_h) en $+\infty \iff \lim_{x \rightarrow +\infty} [f_h(x) - hx] = 0^+$ ce qui est VRAI car

$f_h(x) - hx = xe^{-x} = \frac{x}{e^x} \rightarrow 0^+$ car "EXP(X) IMPORTE LA LIMITE À LA PUISSANCE"

[Th. du cours : $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{e^x}{x} = +\infty$ d'où $\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{x}{e^x} = 0^+ \dots$] et (\mathcal{C}_h) au DESSUS de (\mathcal{M}_h) en $+\infty$

② $f'_h(x) = e^{-x} + x(-e^{-x}) + h = \frac{e^{-x}[1-x] + h}{e^{-x}[x-2]}$ $\lim_{x \rightarrow +\infty} f'_h(x) = 0^+ - 0^+ + h = h$
 $f''_h(x) = -e^{-x}(1-x) + e^{-x}(-1) = e^{-x}[x-2]$

x	0	2	$+\infty$
$f''_h(x)$		-	+
$f'_h(x)$	$1+h$		h

$f'_h(2) = -e^{-2} + h = h - \frac{1}{e^2}$

En particulier : $\begin{cases} f'_0(2) = -\frac{1}{e^2} < 0 \\ f'_1(2) = 1 - \frac{1}{e^2} > 0 \end{cases} \implies f'_1(x) > 0$ sur $[0; +\infty[$

③. Le signe de $f'_0(x)$ change une fois sur l'intervalle $[0; 2]$

en effet $f'_0(2) = -\frac{1}{e^2} < 0$ et $\lim_{x \rightarrow +\infty} f'_0(x) = 0^+$

④ $f'_0(x)$ est CONTINUE sur \mathbb{R}_+ car DERIVABLE

donc il existe $\alpha \in [0; 2]$ tel que $f'_0(\alpha) = 0$: $f'_0(x) = e^{-x}(1-x) = 0 \iff x=1$ ($e^x \neq 0$)

D'où les valeurs :

$\alpha_0 = f_0(1) = \frac{1}{e} \approx 0,4$

$f'_0(0) = 1$; $f'_1(0) = 2$

[car $f'_h(0) = 1+h$].

x	0	1	2	$+\infty$
$f'_0(x)$	1^+	ϕ	$-$	
f_0	0		M_0	0

x	0	2	$+\infty$
$f'_1(x)$	2^+	$+$	$+$
f_1	0		$+\infty$

